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Třebešovské  

Haló Haló! 
 Ročník: 17      Číslo:1              Leden 2024 

 

 

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Slovo starosty 

Vážení spoluobčané,  

na únorovém zasedání zastupitelstva obce byl schválen aktualizovaný plán likvidace lomu v oblasti 

cihelny, čímž se navázalo na původní plán z roku 2017, který mezitím pozbyl platnosti. Aktualizovaný 

plán nedoznal podstatných změn a navazuje tak na původní účel v podobě bezpečného ukončení těžby 

v dané oblasti. 

Dalším bodem bylo schválení finančního daru pro římskokatolickou farnost za účelem pokračování 

oprav ohradní zdi kostela, která svým stavem již představovala značné riziko pro obyvatele obce. 

Myslím, že je pro obec lepší přispět na obnovu nemovitosti, než případně řešit její opravu nebo 

následky havarijního stavu. 

Bc. Zdeněk Hanuš, starosta 

 

Svozový kalendář a poplatky 2024 – jak třídit 

 

Vážení občané,  
 
Výše poplatku byla usnesením zastupitelstva obce stanovena na rok 2024 ve výši 900,- Kč  
na poplatníka.  
 
Bude jej možno zaplatit hotově, či převodem na bankovní účet č.: 10826551/0100, jako variabilní 
symbol použijte číslo popisné nemovitosti, do zprávy pro příjemce uveďte příjmení poplatníků. 
 
Získat známku na popelnici a hotově uhradit poplatek bude možné v průběhu února na obecním 
úřadě kromě úředních hodin ještě v pondělí od 13 do 15 hodin. 
 
Svoz je stanoven jednotně 1x za 14 dní v liché úterý.  
Cihelna má svoz 1x za 14 dní v sudé úterý.  
 

Do konce února budou vyváženy všechny přistavené popelnice v den svozu bez ohledu na nalepenou 

známku. 
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PODĚKOVÁNÍ 

 

ZE ŽIVOTA OBCE 

V průběhu roku 2023 jsme zahájili údržbové práce hřbitova, který se podařilo získat do majetku obce. 

Byla zlikvidována letitá černá skládka za hřbitovní zdí, upraveny a rozšířeny „cestičky“. V průběhu ledna 

odborná firma provedla „zmlazení líp“. Provedla jejich radikální řez, a to z důvodu obnovy vitality růstu, 

kvality habitu a prodloužení životnosti dřeviny. U mnoha dřevin je zmlazení velmi důležitým a vhodným 

biologicky zdůvodněným pěstitelským zásahem. Lze jím zlepšit celkový vzhled přestárlých, nepěkných, 

odspodu holých nebo proschlých dřevin.  

Kromě líp byl proveden výřez náletů, prořez části tújí a odstranění některých, které vykazovaly známky 

poškození. Nyní nás ještě čeká frézování pařezů, které obec také zajistí. Tímto však práce na hřbitově 

nekončí, v plánu jsou stavební opravy zdi a márnice, pokračovat budeme v další údržbě zeleně. 

          Ing. Monika Štodtová 

 

 

Rádi bychom poděkovali všem za slova útěchy a květinové dary na pohřbu Jaroslava Műllera.  

Jmenovitě děkujeme třebešovským hasičům.      

           Rodina 
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Společenské události 

Dne 27. 1. 2024 se v naší obci za podpory Obecního úřadu uskutečnil 1. šipkařský ples. K tanci a 

poslechu nám zahrála kapela LSD.  Na první šipkařský ples dorazilo cca 70 tanečníků. Takže místní 

restaurace byla takřka zaplněna místními i přespolními hosty. Všem účastníkům moc děkujeme.  

Šipkaři si připravili bohatou tombolu, na které byl hlavní cenou pobytový zájezd ve výši 10.000,- Kč, 
kterou věnovala obec Velký Třebešov. Tombola proběhla bez větších průtahů a každý zúčastněný si 
nějakou tu maličkost domů odnesl.  

Doufáme, že jste si první ples užili a podpoříte nás i v příštím roce! 

Za šipkařský klub SK Medvědi       

Robert Jarkovský 

 

 

 

Ze života sportu – zhodnocení činnosti v roce 2023 

 

Zpráva SK Medvědi za rok 2023 

Ve Velkém Třebešově jsou celkem 4 družstva - družstva Medvědi A, B, C a jedno družstvo „čistě“ ženské 

s názvem Medvědice. V královéhradeckém kraji se hraje několik lig podle výkonnosti týmu. V nejnižší 

lize, lize D, hraje team Medvědi C, který v loňském roce postoupil do vyšší ligové soutěže C ze 4. místa. 

Ve vyšší lize C hraje team Medvědi B a postoupil z 3. místa do ligy B. V lize B hrál team Medvědi A, který 

v této lize zůstává i pro letošní rok, takže v této lize máme dva reprezentující týmy Medvědů, které 

budou čekat i v letošním roce zajímavá utkání.  

O MČR ve Žďáru nad Sázavou jsme již psali v minulém vydání Haló Haló!, tak uvádíme pár slov pro 

rekapitulaci. Z celkového počtu 94 žen získala Monika Formanová 5 místo, ve dvojicích 54 párů žen 

„uhrály“ Monika Formanová a Denisa Rychetská Formanová 3 místo, získaly titul II. vicemistryně ČR. Ve 

dvojicích mužů se utkalo 119 párů a titul mistři ČR získala dvojice - Pavel Drtil a Alexander Mašek.  

V mistrovství severovýchodních Čech v absolutním pořadí získaly - 1. místo Monika Formanová a 

v kategorii B žen 2. místo Elen Jirků. 
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V letošním roce se již konal první Master Královéhradeckého kraje, který se konal v Sokolovně v Novém 

Hradci. V tomto klání šipkařů v našem kraji se v ženách umístily zástupkyně naší obce takto: 1. 

Melicharová Nela, 7. Formanová Monika, 9. Rychetská Formanová Denisa, 13.   Jirků Elen a Melicharová 

Nicol, ve dvojicích žen: 7. místo Formanová Monika a Formanová Rychetská Denisa, 9. místo 

Melicharová Nicol a Nela, ve dvojici mužů: 1. místo Drtil Pavel a Benecký Roman. 

 

Ze života sportu – plán pro rok 2024 

 

O neúnavné aktivitě našich „Medvědů a Medvědic“ jsme psali v předchozím odstavci. V obci máme 

také možnost dalšího sportovního vyžití. Jaro už pomalu klepe na dveře a tak nás čeká příprava 

obecního sportoviště, příprava antukového dvorce na letní sezónu, kontrola a revize dětského hřiště. 

O provozu a rezervaci sportoviště Vás budeme informovat v dalších číslech občasníku. 

 

Společenská kronika   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jubilea 

Oslavenci 70 a více let, narození od 1. 1. do 29. 2. 2024: 
 
Jaroslava Mervartová 
Lubomír Hnik 
Stanislav Jakubský 
Vladimír Basalyga 
 
Všem jubilantům přejeme mnoho zdraví a spokojenosti do 
dalších let. 


